
Norme de aplicare a metodologiei pentru alegerea         
structurilor de conducere în UAGE 2012  

 
 
17 ianuarie 2012 – alegerea consiliilor facultăţilor  
Până pe data de 12 ianuarie 2012, la nivelul facultăţilor, se vor întocmi liste cu personalul 
didactic şi de cercetare, care doresc să candideze pentru a fi membru în consiliul facultăţii. 
Fiecare facultate va prezenta  listele cu membrii care fac parte de drept din consiliu profesoral 
(directori de departament) şi numărul de locuri din consiliul profesoral pentru care se 
organizează alegerile. Acestea sunt: 
 

La FIM – decan, 1 prodecan,  3 membri pentru Departamentul 1- corzi, pian; 4 membri 
pentru Departamentul 2 - Suflători - percuţie, canto şi 4 studenţi (câte 2 pentru fiecare 
departament). 

 La FCMPMT – decan, 2 prodecani, 3 membri pentru departamentul 3 şi 4 membri pentru 
departamentul 4 şi 4 studenţi, (câte 2 pentru fiecare departament). 

  La FAPDD – decan, 2 prodecani, 4 membri pentru departamentul 5, 3 membri pentru 
departamentul 6, 2 membri pentru departamentul 7 şi 5 studenţi, în funcţie de reprezentarea 
studenţilor în cadrul facultăţii. 

 
Până pe data de 12 ianuarie 2012 se va alege la nivelul fiecărei facultăţi comisia electorală, 
formată dintr-un preşedinte, un secretar şi 3 membri.  
Buletinele de vot vor fi ştampilate şi semnate în original de câte un reprezentant al fiecărui 
departament din facultatea respectivă. Fiecare departament poate delega câte un reprezentant cu 
statut de observator, care să asiste şi să facă o numărare în paralel a voturilor. 
Este interzisă fotografierea cu telefoane mobile sau alte mijloace a buletinelor de vot. 
Pe buletinele de vot vor fi scrise un număr de tabele egal cu numărul de departamente din care 
este compusă facultatea. Din lista candidaţilor care doresc să facă parte din consiliul facultăţii, 
fiecare cadru didactic va alege numărul de persoane repartizat pentru fiecare departament şi care 
este trecut în rubrica tabelului. Numele celor care nu sunt aleşi vor fi tăiate, iar cele care nu sunt 
tăiate,  sunt considerate alese. În cazul în care votantul alege mai multe nume, votul este 
considerat nul. 
Sunt declaraţi aleşi, candidaţii care întrunesc numărul cel mai mare de voturi, în ordine 
descrescătoare, în funcţie de numărul de consilieri repartizaţi pentru fiecare departament.  
În caz de egalitate, se va relua votul numai pentru postul sau posturile respective, în aceeaşi 
şedinţă. 

 
 Reprezentanţii studenţilor în consiliul facultăţii sunt aleşi prin vot universal, direct şi secret a 
studenţilor facultăţii respective în data de 16 ianuarie.      
În aceeaşi şedinţă şi aceeaşi modalitate, vor fi aleşi reprezentanţii studenţilor, masteranzilor şi 
doctoranzilor în senat:  
FIM -2 studenţi, 
FCMPMT-2 studenţi;  
Facultatea de Arte Vizuale şi Design - 4 studenţi. 



Materialele necesare alegerilor pentru consiliile facultăţilor şi pentru reprezentanţii studenţilor, 
vor fi puse la dispoziţie de decanatele în funcţie. 
 
Pentru alegerile de la nivelul universităţii - respectiv rector şi senat - vor fi alese în şedinţa 
senatului din 19 decembrie, comisia electorală de la nivelul senatului,  formată dintr-un 
preşedinte, un secretar şi trei membri. Membrii comisiilor electorale trebuie să fie cadre didactice 
cu un comportament deontologic şi moral ireproşabil.  
 La nivelul universităţii se numeşte Comisia electorală centrală. Aceasta va centraliza rezultatele 
alegerilor şi documentele de la toate nivelele şi va urmări respectarea  prezentei metodologii şi a 
cartei universitare. Din componenţa acestei comisii  va face parte consilierul juridic şi un 
membru al sindicatului. 
Din comisiile electorale nu pot face parte cei care candidează pentru structurile sau funcţiile de 
conducere  respective. 
 
 Până pe data de 12 ianuarie 2012, la nivelul facultăţilor se vor întocmi liste cu personalul 
didactic şi de cercetare, care doresc să candideze pentru a fi membru în Senatul UAGE. 
Cadrele didactice de la DPPD vor participa la alegeri pe lângă FCMPMT. 
Buletinele de vot vor fi ştampilate şi semnate în original de câte un reprezentant al fiecărei 
facultăţi. Fiecare facultate poate delega câte un reprezentant cu statut de observator, care să 
asiste la numărarea voturilor. 
Este interzisă fotografierea cu telefoane mobile sau alte mijloace a buletinelor de vot. 
Pe buletinele de vot sunt scrise în trei tabele numele cadrelor didactice care doresc să facă parte 
din Senatul UAGE, câte unul pentru fiecare facultate. Din aceste tabele, fiecare cadru didactic 
alege numărul de persoane indicat, pentru fiecare facultate. Numele celor care nu sunt aleşi vor fi 
tăiate, iar cele care nu sunt tăiate,  sunt considerate alese. În cazul în care votantul alege mai 
multe nume decât numărul de persoane repartizate pentru fiecare facultate, votul este considerat nul. 
 
Sunt declaraţi aleşi, candidaţii care întrunesc numărul cel mai mare de voturi, în ordine 
descrescătoare, în funcţie de numărul de senatori repartizaţi pentru fiecare facultate. În caz de 
egalitate, se va relua votul numai pentru postul sau posturile respective în termen de 5 zile 
(calendaristice) 
 
CV-urile şi Planurile manageriale ale candidaţilor  pentru funcţia de rector, vor fi depuse la 
comisia electorală centrală pentru până pe 4 ianuarie 2011 ora 12, pentru avizare. Aceasta, va 
afişa la panoul pentru alegeri cel mai târziu în data de 4 ianuarie 2011 ora 15, documentele 
enumerate şi listele alegătorilor, care vor fi puse la dispoziţie de către facultăţi. Candidaturile 
pentru funcţia de rector vor fi postate pe site-ul universităţii. 
Alegerile pentru senatul universitar şi funcţia de rector se vor desfăşura în data de 18 ianuarie 
2012, între orele 9 şi 16. 
Din lista candidaţilor pentru funcţia de rector, fiecare cadru didactic va alege o singură persoană, 
iar celelalte nume vor fi tăiate. În cazul în care votantul alege mai multe persoane sau niciuna, 
votul este considerat nul. 
 Comisia electorală va număra voturile şi va întocmi o listă cu candidaţii înscrişi pentru funcţia 
de rector în ordinea descrescătoare a numărului de voturi obţinute precum şi procesul verbal 
privind rezultatele alegerilor.  
Se declară ales candidatul care a obţinut cel puţin jumătate plus unu voturi din numărul 
votanţilor.  



Atunci când niciunul din candidaţi nu obţine majoritatea sau în caz de egalitate, se organizează 
un nou tur de scrutin la care participă candidaţii clasaţi pe primele două locuri, în ordinea 
descrescândă a numărului de voturi ”pentru” obţinute, în termen de 5 zile (calendaristice ) 
Eventualele contestaţii vor fi depuse la senatul nou-ales, care le va soluţiona în prima şedinţă. 
Logistica necesară alegerilor pentru rector şi senat va fi pusă la dispoziţie la nivel DGA 
În cel mult 5 zile de la alegerea senatului, acesta este validat de către vechiul senat. Şedinţele 
sunt conduse de decanul de vârstă a acestei structuri de conducere, până la definitivarea 
componenţei senatului şi alegerea preşedintelui. 
 Biroul Senat şi Senatul UAGE lucrează în paralel până la definitivarea consiliului de 
administraţie şi a senatului.  

Prezentele norme au fost discutate şi aprobate în şedinţa de Senat din data de 11.01.2012. 
 
Rector,       Oficiu Juridic, 
Prof. Univ. dr. Viorel Munteanu       Consilier juridic Dragoş Bahnea 

 


